
TURISTIČNO DRUŠTVO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Najlepši kraj, zaselek in hiša
v naši občini

Na pobudo Ijubljanske Turistične zveze je upravni odbor TD
Ljubljana Moste-Polje na seji 6. aprila 1988 sprejel sklep o razpisu
tekmovanja za najlepše urejen kraj v občini Ljubljana Moste-Polje.
Tekmovanja, ki traja od 25. maja do 25. septembra, so se lahko
udeležili vsi posamezniki, krajevne skupnosti, ulične ali vaške skup-
nosti ter hišni svet.

Na osnovi tega razpisa je bila imenovana komisija, ki so jo
sestavljali Marjeta Mohorič, vodja odseka za prostorsko planiranje
pri SO Moste-Polje, Janez Trontelj, predstavnik občinske konfe-
rence SZDL, Slavko Gerlica, urednik Naše skupnosti, Jože Piškur,
član upravnega odbora Turističnega društva Moste-Polje in Edvard
Svetek, predstavnik TD Moste-Polje. Kljub temu, da društvo po
razpisu ni prejelo posebnih prijav s strani KS ali drugih, si je
komisija 30. avgusta ogledala več krajevnih skupnosti, zaselkov, hiš
in domačij in po določbah razpisa ocenila tri najlepše urejene kraje,
ki pridejo v poštev za to tekmovanje. To so vas Trebeljevo, Novo
Polje cesta 1, in pa domačija Karla Mlakarja v Trebeljevem.

Svojo odločitev utcmeljuje komisija
s sledečim: Vas Trebeljevo je kljub
nekaterim pomanjkljivostim, ki gredo
predvsem na račun nckatcrih posa-
mcznih vaščanov, urejena in čista,
brez odvečne navlake in že na prvi

pogled privlačna z mislijo, da so za tak
izgled zaslužni vsi vaščani. To doka-
zuje tudi obilo rož, ki so nasajene tako
ob glavni kot ob stranski cesti in pa
gabrov drevored ob galvni cesti. Oko-
lica cerkvc, ki jc bila nckdaj zelo zane-

marjena, je sedaj čista in urejcna.
Skratka, ko stopi človek v vas, vidi,
da jc urejena in da se za urejenost vasi
brigajo vsi.

Novo Polje cesta 1 predstavlja novo
primestno delavsko-uslužbensko na-
sclje, ki je tudi zelo urejeno, kjer so>
hiše čiste in brez odvečne navlake tcr
prizidkov z obilo rož tako na oknih
kot na vrtovih. Celoten izgled te ceste
je zelo dober in iz tega se vidi, kot bi
prebivalci te ceste sami med seboj lek-
movali, kdo bo imel bolje urejeno hišo
in okolico. Ta cesta je lahko vzor či-
stega in urejenega okolja.

Kmetija Karla Mlakarja iz Trebe-
Ijevega predstavlja izredno estetsko
prefinjen okus urejene hiše in okolja
z obilo zelenja in rož, ki celoti daje
Lzglcd lepe in negovane hiše in okolja.
Karel Mlakar pa je s svojim občutkom
za lep izgled hiše in okolja vplival in še
vpliva tudi na druge vaščane, da skrbe
za takšno vas, kakršna je danes, ki je
lahko vzor tudi drugim vasem.

Komisija je pri svojem ogledu nale-
tela še na več zaselkov in hiš, ki bi bili
primerni za nagrado.Od vsch teh pa
prav gotovo izstopa gostišče Tavčar
v Smartncm ob Savi, ki je tudi estet-
sko urejeno. Komisija pa je naletela
na zaselke, vasi, hiše in tudi komu-

nalne ureditve, ki so zelo zanemarjene
in neurejene, delajo ne samo slab,
temveč celo zelo slab vidcz hiš in oko-
lja. Vsepovsod se pojavlja obilo neure-
jenih prizidkov, neurejenih fasad in
okolja, okoli hiš je kupe navlak in
podobnega. Slabemu vidczu dostikrat
botrujcjo tudi slabe komunalne uredi-
tve kot so neasfaltiranc ccste ali pa
asfalt, ki /e bil že večkrat prekopan,
pa nikoli dobro zakrpan, odvodnjava-
nje meteorne vode in drugo. Pri iz-
gledu kraja koi tudi posameznih hiš
pa veliko vlogo igrajo tudi inšpektorji
in inšpekcijskc službe, ki bi morale
malo bol zaostriti svoje pristojnosti.
Tako pa se v nasclju ali vasi najdejo
vaščani, ki s svojim malomarnim od-
nosom do drugih kazijo izglcd kraja,
inšpektorske službe pa glede tcga niti
najmanj ne ukrepajo ali pa ukrepajo
v lako blagi obliki, da taka kazen ne
vpliva na njihovo obnašanje.

Ob vsem tem lahko rcčemo, da je
izglcd vasi in naselij še daleč od tcga,
da bi lahko rekli, da so vasi in zaselki
ter naselja lepa, urejena in da se po-
gled ne ustavi na kakšni podrtiji, na-
pol napravljenem prizidku in na ma-
ienkostih, ki dajejo kraju lep ali pa
slab videz. Kljub tej ugotovitvi pa je
treba pristaviti, da je čcdalje več ulic,
ki so urejene in da je tudi čedalje več
hiš in javnih lokalov, ki jih človek
z vcseljcm pogleda in stopi vanje. To
tekmovanje, v katcrcga sc jc letos pr-
vič vključila tudi občina Moste-Polje,
naj bo pobuda še za naprej in za vse,
da bodo naselja urcjena. Namesto nas
jih ne bo urcdil nihče.

EDVARD SVETEK,
prcdsednik komisije


